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Компанія «Ернст енд Янг» 
пропонує Вашій увазі четвертий 
випуск щоквартального вісника 
про корпоративну 
відповідальність, у якому 
висвітлені наші найбільш важливі 
та цікаві проекти за чотирма 
напрямами: «Офіс», «Ринок», 
«Довкілля» та «Суспільство». 

Корпоративна відповідальність 
Зміст 

ОФІС 
• Життя поза межами офісу: театральний вечір 
• Корпоративний турнір із баскетболу 
• Фотовиставка «Посміхнись серцем» 
• Подяка волонтерам «Ернст енд Янг» 

РИНОК 
• «Ернст енд Янг» сприяє реформуванню податкової системи України 
• Допомагаємо Україні розкрити інвестиційний потенціал 
• Популяризація практик сталого розвитку і нефінансової звітності в Україні 

ДОВКІЛЛЯ 
• Волонтери «Ернст енд Янг» допомогли зробити країну чистішою 
• Фестиваль екологічного кіно «ЕкоЧашка»  
• «Зелений рух» 2011 
• Тестування кандидатів онлайн 

СУСПІЛЬСТВО 
• «Лідерський прорив» - кузня майбутніх лідерів 
• «Вдягай джинси і долучайся до благодійності» - фандрейзингова кампанія в 

«Ернст енд Янг»  
• Благодійний пікнік з нагоди Дня незалежності США 
• Підтримка освітнього проекту «Світ без кордонів» 

ОФІС 
Життя поза межами офісу: театральний вечір   

Рада колективу «Ернст енд Янг» 
постійно впроваджує заходи для 
покращення балансу між роботою т
особистим життям співробітників 
компанії. Так, 30 травня 2011 року 
за ініціативи Олесі Мельник, 
партнера відділу аудиторських 
послуг та члена Ради з питань 
персоналу, менеджмент «Ернст енд 
Янг» відвідав новий спектакль «
up 1-3» в постановці театру 
тримав яскраві враження від 

несподіваної сценічної постановки про курйози офісного життя. Ті ж, хто не зм
прийти, наступного робочого дня почули багато схвальних відгуків колег і т
не пропустять такої нагоди в майбутньому. Рада колективу «Ернст енд Янг» 
планує і надалі організовувати цікаві розважальні події для колег. 

 

а 
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«Колесо». Кожен, хто побував на виставі, о
іг 

очно 

Олексій Кредісов, уючий партнер «Ернст енд Янг»: Кер
«Це був новий і несподіваний досвід, хоча, зізнаюсь, що перші 20 хвилин були 
дещо напруженими. Я вдячний моїм колегам за такі творчі ініціативи, які 
роблять наше життя більш розмаїтим та яскравим». 



Корпоративна відповідальність 2 

Корпоративний турнір з баскетболу 

 

16 липня 2011 року відбувся перший баскетбольний 

гу 
 

 з донецького офісу, яка 

 

Фотовиставка «Посміхнись серцем» 

поєдинок між командами з донецького та київського 
офісів «Ернст енд Янг». У напруженій боротьбі перемо
здобули донецькі гравці – з рахунком 24 : 19. Захоплюючі
моменти матчу не залишили байдужими вболівальників 
обох команд – тож у підсумку було вирішено 
запланувати нові змагання. 

Вітаємо команду-переможця
була представлена таким складом гравців: Антон 
Гудаченко, Артем Бронніков, Максим Литвинов, 
Данило Михайличенко, Сергій Саленко та Руслан
Чебаненко. 

У липні 2011 року в київському офісі «Ернст енд Янг» 

панія 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У інтернаті живуть і навчаються біля 100 дітей, 
озбавлених батьківського піклування, деякі з вихованців 
траждають від розладів психічного здоров'я. 

ід час травневого візиту до волонтерів компанії  
риєдналася Ірина Завілінська – майстер дитячої 
отографії, віце-президент INFANO, Асоціації дитячих 
отографів України. Пані Ірина люб’язно погодилась 
адати свої роботи для виставки «Ернст енд Янг». 

роникливі світлини, присвячені маленьким людям, не 
алишать байдужими співробітників та відвідувачів офісу 

ї.  

одяка волонтерам «Ернст енд Янг» 

відкрилася фотовиставка «Посміхнись серцем». 
Експозицію склали портрети вихованців школи-
інтернату в с. Іванів Вінницької області, якою ком
«Ернст енд Янг» опікується з 2004 року.  
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Більшість проектів корпоративної відповідальності «Ернст 
нд Янг» проводиться на волонтерських засадах – понад 

их 

 програмах 
ять 
нків, 

 

 

 духовне задоволення, розвивають нові 
 на 

Компанія високо цінує волонтерів, розуміє важливість 

 та заохочення.   

 від 

і 

е
35% співробітників стали волонтерами тих чи інш
програм у 2011 році. 

Співробітники компанії беруть участь в освітніх
для студентства та молоді, розробляють та провод
тренінги та майстер-класи для дітей з дитячих буди
активно долучаються до всеукраїнських благодійних та
екологічних ініціатив, є донорами програм допомоги 
дітям, хворим на рак та лейкемію.  

Через участь у програмах корпоративного волонтерства
співробітники реалізують свій соціальний потенціал, 
отримують
навички, здійснюючи неабиякий позитивний вплив
суспільство. 

надання їм необхідних умов для участі в програмах, 
спрямованих на розвиток суспільства – часу, коштів, 
ідеологічної підтримки

У липні, під час щорічного святкування початку нового 
фінансового року, усі волонтери отримали лист-подяку
керівництва, а також стали учасниками безкоштовної 
лотереї. Найбільш активні волонтери отримали додатков
дні до щорічної відпустки. 
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РИНОК 
«Ернст енд Янг» сприяє реформуванню  
податкової системи України 
Активно долучаючись до процесу обговорення та 
вдосконалення українського Податкового кодексу, 
партнери «Ернст енд Янг» продовжують публічну 
дискусію щодо змін у кодексі та їх застосування. 
Міжнародна конференція «Податкова реформа: 
перезавантаження», що відбулася в Києві 2 червня, 
зібрала більше ста бізнесменів, політиків, керівників і 
експертів з України, Росії, Німеччини, Великобританії та 
Польщі. Від компанії «Ернст енд Янг» виступили Кріс 
Сангер, директор з питань глобальної податкової 
політики, Петро Медведєв, керівник податкової і 
юридичної практики в СНД, і Володимир Котенко, 
керівник податкової і юридичної практики в Україні. 

Першу секцію конференції відвідав віце-прем'єр-міністр 
України Сергій Тігіпко, який зазначив, що фахівці «Ернст 
енд Янг» на прохання уряду підготували огляд світових 
тенденцій в податковій сфері та вказали на пріоритети 
реформування податкової системи в Україні. 

Під час секції, присвяченої модернізації податкового 
законодавства Україна, Кріс Сангер представив глобальні 
тенденції в сфері оподаткування, а Петро Медведєв 
розповів про вплив податкової системи на інвестиційну 
привабливість країни та надав рекомендації щодо 
поліпшення  українського оподаткування. Під час 
наступної сесії круглого столу «Проблеми реформування 
податкової системи України» Володимир Котенко взяв 
участь у дискусії щодо шляху модернізації податкового 
законодавства країни. 

Допомагаємо Україні розкрити 
інвестиційний потенціал 
21 червня 2011 року «Ернст енд Янг» опублікував звіт 
про прямі іноземні інвестиції (ПІІ) в Україну, що базується 
на результатах Моніторингу інвестиційної привабливості 
країн Європи за 2011 рік. Фахівці компанії також взяли 
участь у публічній дискусії  між представниками бізнесу і  
владою щодо місця України на карті інвестицій в 
європейський регіон та змін, що відбуваються в різних 
секторах економіки.  

Карл Йоханссон, Керуючий партнер «Ернст енд Янг» в 
СНД, виступив з доповіддю на першому пленарному 

засіданні Ради вітчизняних та іноземних інвесторів при 
Президенті України 23 червня 2011 року в Києві.  

У ході пленарного засідання відбувся обмін думками між 
провідними вітчизняними і зарубіжними інвесторами, де 
фахівці «Ернст енд Янг» представили своє бачення шляхів 
економічного зростання країни завдяки об’єднанню зусиль 
бізнесу та уряду.  
 
Популяризація практик сталого розвитку і 
нефінансової звітності в Україні 
«Ернст енд Янг» не лише дотримується принципів 
відповідального ведення бізнесу, а й допомагає іншим 
компаніям у цьому, надаючи фахові консультації та 
долучаючись до публічних ініціатив із популяризації 
корпоративної відповідальності. 

 

• У березні Спільнотою Відповідального Бізнесу, 
Львівською Бізнес-Школою та компанією «Ернст енд 
Янг» було проведено тренінг з нефінансової звітності. 
Віктор Коваленко, керівник відділу послуг в галузі 
сталого розвитку компанії «Ернст енд Янг» в Україні, 
виступив тренером. 15 червня 2011 року він виступив 
із презентацією щодо впровадження міжнародного 
стандарту підготовки нефінансової звітності за 
стандартами GRI  на семінарі, проведеному Центром 
Розвитку КСВ в Україні «Нефінансова звітність: як 
розповісти історію».  

• На спільному засіданні PR і CSR комітетів Європейської 
Бізнес Асоціації в Києві 12 травня 2011 року відбулася 
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презентація «Ернст енд Янг» щодо переваг підготовки 
нефінансової звітності. 

• Під час дискусії "Чи потрібна КСВ інвесторам?", що 
була організована Центром Розвитку КСВ в Україні 31 
травня 2011 року, Віктор Коваленко представив 
доповідь, присвячену фондам відповідального 
інвестування та іншим інструментам залучення 
капіталу до соціально-відповідальних компаній. 

• 28 липня 2011 року Віктор Коваленко та Наталія 
Теленкова, Голова Комітету з корпоративної 
відповідальності «Ернст енд Янг», виступили з 
презентацією «Корпоративна відповідальність для 
«Ернст енд Янг» перед представниками бізнесу в 
Донецьку на організованій Європейською Бізнес 
Асоціацією зустрічі «КСВ і стратегія компанії». 
Доповідачі відповіли на питання аудиторії щодо 
ініціатив для співробітників, запровадження програм 
волонтерства, цілей і особливостей складання 
нефінансової звітності. 

 

 

ДОВКІЛЛЯ 
Волонтери «Ернст енд Янг» допомогли 
зробити країну чистішою 

16 квітня цього року 
відбулася  
всеукраїнська акція з
прибирання від 
сміття територій 
парків та скверів 
України під гаслом 
«Зробимо Україну 
чистою!». Загалом 
ініціатива об’єднала 
понад  двадцять 
тисяч небайдужих 

людей в усіх областях України.  За даними, що розміщені 
на сайті проекту, спільними зусиллями було зібрано 
710.02 куб. м  РЕТ-пляшок, 637.56 куб. м скла та 
3308.06 куб. м іншого сміття.  

 

Волонтери київського офісу «Ернст енд Янг» долучилися 
до благоустрою зони відпочинку в Гідропарку в Києві. 
Прибирання тривало близько трьох годин, після чого для 
співробітників-волонтерів було влаштовано пікнік.  

 

 

 

 

 

 

Фестиваль екологічного кіно «ЕкоЧашка»  
«ЕкоЧашка» — це перший в Україні фестиваль 
міжнародного екологічного кіно, а також низка яскравих 
екологічних подій, що відбувались із 24 травня по 5 
червня 2011 року по всій Україні. «ЕкоЧашка» прагне 

розповісти 
цікаво про 
проблеми 
екології, саме 
тому був 
обраний формат 
документально-
ігрового кіно.  

«Ернст енд Янг» 
надав 
спонсорську та 

партнерську підтримку фестивалю, в рамках  якого покази 
фільмів на екологічну тематику пройшли в Харкові, 
Донецьку, Севастополі, Одесі, Ужгороді та Києві. Також у 
кожному з міст були організовані презентації екологічних 
проектів, майстер класи, ярмарки екологічних товарів та 
інші тематичні події. Загалом заходи відвідали близько 1 
500 осіб по всій країні. Фестиваль активізував діалог про 
захист навколишнього середовища в суспільстві, 
показавши кіноглядачам сучасні екологічні проблеми і 
можливі шляхи їх вирішення.  

 «Зелений рух» 2011 
Ось уже другий рік поспіль «Ернст енд Янг» підтримує 
екологічний проект Green Rush - «Зелений рух» - 
міжнародної молодіжної організації AIESEC. Місія проекту 
полягає у формуванні екологічної свідомості молоді, що 
відображається у відповідальній поведінці.  

У 2011 році проект  
охопив більше 450 
студентів та 600 учнів 
навчальних закладів 
Києва. Іноземні 
студенти-екологи 
провели анімаційні 
уроки та поділились із 
українською молоддю 
міжнародним досвідом 
боротьби із 
забрудненням 
навколишнього 
середовища та 
переробки відходів.  

Також відбулася 
екологічна ярмарка, 
відвідувачі якої 

обмінювали макулатуру та ганчір'я на екоторби. Одним із 
заходів проекту стала екологічна конференція «Екобізнес 
– міф чи реальність?» за участю екологічних та 
громадських організацій і представників бізнесу.  

«Ернст енд Янг» прагне зменшити шкідливий вплив на 
довкілля та заохочує екологічну поведінку в офісі. Саме 
тому компанія оголосила конкурс для учасників проекту 
Green Rush на найкращий екологічний плакат. Головним 
завданням учасників було спонукати офісних працівників 
відмовитися від пластикового посуду. Найбільш 
переконливі роботи були розміщені в українських офісах 
«Ернст енд Янг». 

Голова Зеленої групи «Ернст енд Янг» Юлія Биба: 
 
«Кожний такий захід — це невеличкий подарунок нашій 
землі, внесок у покращення її екології.  Комітет із 
соціальної відповідальності «Ернст енд Янг» висловлює 
щиру подяку всім співробітникам та членам їх сімей, які 
взяли активну участь у еко-суботнику в рамках акції 
«Зробимо Україну чистою!». 
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Тестування кандидатів онлайн 
Кандидати на початкові позиції в нашій компанії зазвичай 
проходять тестування, яке традиційно виконувалося на 
папері. Для підготовки тестових бланків щорічно 
витрачалося до 15 стандартних пачок паперу.  

 

 
У січні 2011 року відділ персоналу, IT та Зелена група 
компанії оцінили необхідні  технічні потужності  і 
можливості київського офісу та вирішили запровадити  
електронне тестування. 

Загальні тести на знання англійської мови, інтерпретацію 
числової та вербальної інформації тепер пропонуються в 
електронному вигляді. Надалі планується перевести в 
онлайн формат і тести на професійні знання та навички, 
унікальні для кожного відділу. Таке рішення є 
екологічним, тому що дозволяє економити значну 
кількість паперу. Водночас така новація не потребувала 
додаткових фінансових витрат компанії. 

 

 

 

 

 

СУСПІЛЬСТВО 
«Лідерський прорив» —  кузня майбутніх 
лідерів 
У січні 2011 року стартувала програма  «Лідерський 
прорив», організована благодійним фондом 
«Единственная», яку підтримала компанія «Ернст енд 
Янг». Метою програми є розвиток і вдосконалення 
лідерських якостей у понад 50 дітей віком 12-17 років із 
будинків-інтернатів трьох областей України. Місцем для 
проведення перших двох етапів програми було обрано 
затишний санаторій на Закарпатті. 

Зимовий етап був ознайомчим: діти розкривали свій 
внутрішній потенціал, вчилися презентувати себе іншим та 
краще розуміти один одного. Наприкінці були оголошені 
домашні завдання, що їх мав втілити у своєму колективі 
кожен учасник. На початку весняного етапу діти  
презентували проекти, які вони готували протягом трьох 

місяців. Діти радували прагненням проявити свої 
найкращі якості у виконанні завдань. Учасники 
допомагали інвалідам, організовували в своїх закладах 
акції за здоровий спосіб життя та концерти, висвітлювали 
соціальні проблеми, залучали до своїх проектів дітей з 
інших будинків-інтернатів та навіть відомі компанії. 

У позитивній атмосфері, яка підтримувалась досвідченими 
викладачами, протягом двох тижнів юні лідери брали 
участь у командних іграх, конкурсах, тренінгах,  
підтримували один одного і допомагали молодшим 
учасникам.  Серед  досягнень другого етапу програми – 
створення 12 гуртків і власної газети, яка висвітлювала  
події та здобутки, а також підготовка розважальних 
номерів для завершального концерту. 

 

 

 

 

 

 

 

«Вдягай джинси і долучайся до 
благодійності» — фандрейзингова 
кампанія в «Ернст енд Янг»  
«Джинсовий День» – це традиційна фандрейзингова та 
інформаційна ініціатива, що практикується в західних 
офісах компанії «Ернст енд Янг». У квітні 2011 року ця 
акція вперше відбулася і в Україні. 8 квітня 2011 року в 
київському офісі компанії було проголошено «Джинсовим 
Днем» на користь Нікіти Початовського. Нікіта тільки-но 
розпочав життя, проте встановлений лікарями діагноз – 
повна глухота – перекреслює його повноцінний розвиток. 
Тож співробітники київського офісу «Ернст енд Янг» 
об'єднали зусилля, щоб допомогти Нікіті та його батькам 
зібрати кошти на імплант, який надасть хлопцю змогу 
почути звуки цього світу.  

У «Джинсовий день» кожен працівник міг зробити 
благодійний внесок від 50 гривень та отримати дозвіл 
послабити вимоги до дрес-коду і вдягти джинси. Зібрані 
10 400 гривень було подвоєно з бюджету компанії і 

Світлана Сологуб, асистент відділу аудиту та волонтер 
від «Ернст енд Янг»: 
  
«Вражаючі результати роботи і успіхи дітей 
підтверджують необхідність проведення таких акцій, 
які допомагають вихованцям будинків-інтернатів не 
лише розвивати таланти і здобувати нові знання, а й 
готуватися до самостійного життя, щоб знайти своє 
місце в суспільстві». 

Висловлюємо подяку  співробітникам відділу IT: 
Олексію Картавову, Роману Сіпаренко,  
Сергію Олешкевичу та Вадиму Горбачову,  
 
чиї зусилля з технічної підготовки офісних приміщень 
до електронного тестування дозволили втілити 
корисну «зелену» ініціативу. 
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загалом 20 800 гривень компанія «Ернст енд Янг» 
передала на лікування Нікіти Початовського. Це стало 
вагомою підтримкою для батьків, яка стала можливою 
завдяки простим діям небайдужих людей. 

Підтримка освітнього проекту «Світ без 
кордонів» 
У 2011 році «Ернст енд Янг» підтримав освітній проект 
«Світ без кордонів» міжнародної молодіжної організації 
AIESEC.  Проект спрямовано на розвиток у школярів 
лідерського потенціалу та навичок, які є необхідними для 

позитивних змін у 
суспільстві.  

Подібний захід відбувся 22 квітня і в Донецьку, де 
співробітники компанії зібрали близько 600 гривень для 
оплати обстеження онкохворої дівчинки Жасмін 
Гребенюк. Співробітники щиро відгукнулися на ініціативу, 
і цього дня у офісі можна було побачити багато рожевих 
стрічок, що символізували благодійні внески їх власників. В основі заходу – 

освітньо-
розвиваюча 
програма для 
старшокласників 
київських шкіл, 
яка складається з 
лекцій та 
семінарів із 

особистого розвитку від іноземних фахівців. Навчання 
відбувалось у форматі тренінгів, дискусій, рольових ігор 
та майстер-класів. Учасники також мали нагоду поглибити 
практичні мовні навички, адже усі заходи проводилися 
англійською мовою.  

Благодійний пікнік з нагоди Дня 
незалежності США 
Американська торгівельна палата в Україні виступає 
постійним організатором щорічного благодійного пікніка 
до Дня незалежності США. Компанія «Ернст енд Янг» 
традиційно підтримує цей чудовий захід сімейного 
відпочинку, що відбувається у липні в Києві. Зібрані 
кошти спрямовуються на благодійність по всій Україні.  

Тематика заходів була різноманітною та насиченою: 
культурна толерантність, комунікація, ораторське 
мистецтво,  організація часу, постановка та досягнення 
цілей, лідерство,  робота в команді, управління 
фінансами, глобальні проблеми та шляхи їх вирішення. 

Щоб допомогти школярам у виборі майбутньої професії, 
була проведена профорієнтаційна конференція для 
старшокласників за участю фахівців різних напрямів.  

 
Наталія Теленкова, Голова Комітету з корпоративної 
відповідальності «Ернст енд Янг»: 

«Такі проекти, як «Світ без кордонів» та Green Rush, є 
унікальним і корисним додатком до шкільної програми, 
що спрямована насамперед на оволодіння знаннями і 
приділяє мало уваги розвитку спеціальних навичок та 
особистісних якостей, без яких важко досягти успіху в 
сучасному світі. Окрім того, важливим компонентом 
названих проектів є розвиток свідомості відповідальності 
як такої, що має стати рушієм позитивних змін у 
суспільстві». 

У 2011 році програма святкового пікніка була пов’язана з 
футболом: на дорослих і маленьких гостей чекали 
численні спортивні конкурси та розваги, а також виступи 
відомих співаків та ді-джеїв, феєрверк, лотерея, і, 
звичайно, смачне частування. Відвідувачі мали нагоду 
насолодитися виступами українського рок-гурту «Табула 
Раса» і поп-співачки Гайтани, а підтримував чудовий 
настрій гостей відомий ведучий Ігор Посипайко. 

Близько 3500 осіб відвідали пікнік на київському стадіоні 
«Спартак», серед них – 18 волонтерів «Ернст енд Янг» під 
керівництвом Миколи Єріна, старшого консультанта 
відділу супроводу угод та члена Комітету з питань 
корпоративної відповідальності. Команда волонтерів 
координувала благодійний розпродаж та забезпечила 
остаточний підрахунок зібраних коштів.  

 

 

 

 

 

 

Наталія Летік, спеціаліст з маркетингу, яка другий рік 
поспіль виступила волонтером заходу, поділилася своїм 
досвідом: «Хоча під час пікніку трохи дощило, загалом 
день був сповнений позитивних емоцій і хороших справ. 
Я впевнена, що наша волонтерська робота має важливе 
значення для цієї благодійної акції, тож, запрошую всіх 
колег приєднуватись до волонтерів наступного року!» 


